
学校教育目標    

未来に向かって挑戦する三宅の子 

研究主題  自ら学び、高め合う子どもの育成 ～効果的な ICTの活用を通して～ 

 

 

 

体育大会に向けて 

校内体育大会が目前に迫ってきました。体育大会に向けての取組が本

格的に始まり、校舎やグラウンドに子どもたちの元気な声が響き渡って

います。初めての体育大会を迎える１年生も、高学年のお兄さんやお姉

さんに教えてもらいながら踊りや歌を覚えようとがんばっています。ど

の学年も一生懸命ながらも楽しんでいる様子です。この取組を通して、

きっと子ども達はぐんと成長することでしょう。 

新型コロナが５類に移行し、社会生活や学校生活がコロナ禍以前の姿

に近づいているように感じます。本校でも、原則としてマスクの着用は求めていませんし、給食も全学年ラ

ンチルームで食べています。まだ気は抜けませんが、これまで経験できなかった活動が実施できることを有

難く感じています。 

本校のスクールプランについて 

今年度の三宅小学校スクールプラン概要、学校教育目標、目指す児童像、目指す学校像は以下のとおりです。  

学校教育目標を「未来に向かって挑戦する三宅の子」としました。 「挑戦」は「成長するチャンス」です。小さな挑

戦でも積み上げることによって、能力・技術だけでなく自信や意欲が増し、大きく成長することができます。   

不安定な国際情勢や環境問題、感染症、AI 技術の進歩等、今まさに予測困難な時代を迎えています。地域にお

いても少子高齢化が進んでいます。様々な課題を仲間と共に知恵を出し合い、協力し合い、解決を目指す人材を育

てることが学校教育の使命です。そのために保護者の方だけでなく、地域の皆さんのご協力が不可欠だと考えて

います。今後とも、ご理解ご支援のほど、よろしくお願いします。 
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【目指す児童像】 
 
 

み みずから学び高め合う子 

や やさしく支え合う子 

け けんこうできたえ合う子 

【目指す学校像】 

「みんなの笑顔が輝く学校」 
 

安全・安心を最優先として 

⚫ 子ども…毎日学校に行くのが楽しい 

⚫ 保護者…この学校は信頼できる 

⚫ 地 域…この学校から元気がもらえる 

⚫ 教職員…この学校で働くことにやりがいを感じる 

学力の向上 

◎主体的・対話的で深い
学びの実現に向けた授
業改善 

○家庭学習の充実 

○読書活動の推進 

支え合う集団の育成 

◎自己有用感の育成 

○人権意識の高揚 

○多様性の尊重、インク
ルーシブ教育の推進 

重 

点 

目 

標 

家庭・地域との連携 

◎若狭ふるさと学習の充
実 

○地域人材の活用 

○SDGsの視点を取り入
れた探求的な学習の
推進 

ふるさとを誇りに思い、よりよい社会を創造しようとする子 

基本的生活習慣の育成 

◎進んでする気持ちの良
い挨拶 

○望ましい生活習慣の確
立 

○健康・安全、体力づくり
の推進 

照手桃の実がふくらんできました 



 

 

家庭・地域との連携 

今年度も、地域の方々にお世話になり、生活科やふれあい学習（総合的な学習の時間）、クラブ等、様々な活動

をさせていただきます。お世話になる皆さん、どうぞよろしくお願いいたします。 

  

ＰＴＡ奉仕作業 

５月１４日（日）、第１回目のＰＴＡ奉仕作業が行われました。今回は、市場、井ノ口、神谷、日笠集落の皆さん、ＰＴ

Ａ役員の皆さんにお世話になり、校舎周りや運動場の斜面の草刈り、体育館の溝の泥上げ、剪定作業等を行ってい

ただきました（※上記集落以外からも参加された方がおられました）。あいにくの雨模様でしたが、熱心に作業してい

ただきありがとうございました。きれいになった学校で、子どもたちは体育大会に向けて気持ち良く活動しています。 

 
※本校ホームページ もご覧ください。 「若狭町立三宅小学校」で検索、         
または、下のアドレスからお入りください                                  

(http://edu.town.wakasa.fukui.jp/s-miyake/)                                           

 

 

５年生田植え  うりわり農園の皆さんに

お世話になりました 
４年生白ネギ植え  うりわり農園の

皆さんにお世話になりました 

生花クラブ   

勢馬美智恵さんにお世話になります 

バイオリンクラブ 

  三好千寿子さんにお世話になります 

日本舞踊クラブ   

上嶋アユミさん、吉田鈴枝さんにお世話

になります 

日々の活動の様子 

みやけの里 はこちらから 

1・2年サツマイモ苗植え  塚本隆さん、

恵美子さんにお世話になりました 

http://edu.town.wakasa.fukui.jp/s-miyake/

